



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XVIII, številka 8
24. julij 2011

O PRAZNIKU MARIJINEGA VNEBOVZETJA

Marija je umrla, kakor umirajo vsi ljudje, a njeno telo ni strohnelo v grobu, ne čaka več vstajenja. Takoj po smrti jo je Jezus obudil in Marija je zaživela novo, lepše življenje po duši in telesu, ki traja vso večnost pri Sinu v nebesih. To posmrtno „odlikovanje“ je Jezus skoraj moral dati svoji Materi. Po njegovih načrtih in željah ni bila niti trenutek pod izvornim grehom, saj je bila brez njega spočeta - in zato tudi kazni za greh ni mogla pasti nanjo. Pa tudi sinovska ljubezen mu tega ni dovoljevala. Kako naj pusti razpasti tisto telo, iz katerega se je oblikovalo njegovo lastno telo?

Marija je tista, ki je bila in ostane poleg Kristusa najbližja Bogu in najbolj upodobljena po Kristusu. Ta najvišja upodobljenost po Kristusu - tudi po njegovem povečanju - ima za vse kristjane in končno za vse ljudi veljavno znamenje. Tako globoko zedinjenje med njo in njenim Sinom ostane najvišji vzor izmed nas z Gospodom. Marijino vnebovzetje je poroštvo, da bodo Božji otroci povečani tudi po telesu in se bo dvigalo k Bogu češčenje celotnega odrešenega človeštva. To, kar se je zgodilo na Mariji, kaže vnaprej, kaj se bo zgodilo na nas vseh, na celotnem Kristusovem skrivnostnem telesu. V Mariji se je v času že uresničilo tisto, kar naj se za nas vse uresniči ob koncu časov. Tako vsi upamo na nebesa, na tisto dovršitev in dopolnitev, ki jo je Kristus dosegel s svojim vstajenjem, nam pa jo je obljubil in postavil za cilj. Marija je to končno dopolnitev že doživela, ker je verovala. Tudi mi smemo upati, da jo bomo doživeli, če bomo Božjo besedo poslušali in se po njej ravnali (prim. Lk 11, 28).

Tako gre ob tem prazniku Marijinega vnebovzjetja tudi za nas, za našo prihodnost. Marijino življenje in njeno povečanje sta zgled za nas. Naše telo ni nekaj postranskega; dovršen in dopolnjen bo ves človek. Večnega življenja ne bo deležna le naša duša, tudi telo bo vstalo in bo deležno nesmrtnosti; povečano bo. Naše povečanje in naša nesmrtnost nista torej samo nekaj prihodnjega, temveč se vse začneja že v sedanjosti in na zemlji. Temelje svoji večni blaženosti polagamo v zemeljskem življenju. Če torej hočemo biti deležni Kristusovega vstajenja in neumrljivosti, moramo že tu na zemlji živeti z Jezusom tako, kot je živela Marija.

POSLOVILI SMO SE OD DUHOVNIKA MILOŠA BRIŠKEGA

V ponedeljek, 4. julija, je umrl župnik v pokoju g. Miloš Briški, ki je bil skoraj 27 let duhovni pomočnik v naši župniji. V sredo, 6. julija, smo se s pogrebno sveto mašo v Šenčurju od njega poslovili. Pokopan je v duhovniškem grobu na pokopališču v Šenčurju. Bival je v Hrastju, zato je duhovno in pastoralno oskrboval predvsem tukajšnje sosese ter še sosese na Prebačevem. Njegovo preiskušeno življenje smo nekoliko pobliže spoznavali v prejšnjem letu, ko smo obhajali leto duhovništva in je bilo ob tej priložnosti njegovo življenjsko pričevanje objavljeno v našem Farnem listu. Nedvomno ga ohranjamo v lepem in spoštljivem spominu. Tudi preko molitve in daritve svete maše ostanimo z njim povezani in se v življenju trudimo uresničevati njegovo dolgoletno oznanjevanje evangelija med nami.

Župnišče v Hrastju za nekaj časa ostaja prazno. Bog daj, da v bližnji prihodnosti pride drug duhovnik. Za nas naj bo to še bolj konkretna spodbuda za molitev in vsakršno podporo duhovnikov. Preko 30 župnij v ljubljanski nadškofiji ostaja brez župnika, zato bo za podružnice v prihodnje gotovo še težje pričakovati stalnega duhovnika. Resnično moramo biti pripravljeni, da se bo v prihodnosti zaradi pomanjkanja duhovnikov pastoralna in duhovna vizija tudi znotraj naše župnije v marsičem preuredila in bomo mogli še bolj enovito sodelovati drug z drugim.

Do nadaljnega bo v Hrastju ob nedeljah in praznikih redno ena sveta maša, razen zadnje nedeljo v mesecu, ko bo na Prebačevem, kjer bo sveta maša tudi vsak ponedeljek zvečer.

MED NAS PRIHAJA KAPLAN NOVOMAŠNIK GREGOR ROGELJ

S prvim avgustom prihaja v našo župnijo kaplan, letošnji novomašnik Gregor Rogelj, ki je doma iz župnije Preserje. Z veseljem in velikodušno ga sprejmimo, da bo z našo skupno podporo še bolj zavzeto začel svoje duhovniško poslanstvo. V pomoč bo prihajal še v Cerklje, kjer bo poučeval nekaj ur verouka, oblikoval srečanja za mladino, ob sobotah in nedeljah pa še eno sveto mašo. Radi molimo zanj, za vse letošnje novomašnike, bogoslovce in nove duhovne poklice!

SLOVESNOST V SREDNJI VASI

V nedeljo, 7. avgusta, ko bomo v Srednji vasi obhajali žegnanje ali semanji dan, bomo pri sveti maši ob 8.30 blagoslovili obnovljen stranski oltar in prižnico.

PRAZNIK MARIJINEGA VNEBOVZETJA

V ponedeljek, 15. avgusta, bomo obhajali zapovedani praznik Marijinega vnebovzetja ali veliki šmaren. Na predvečer praznika, v nedeljo, 14. avgusta, ob 20-ih, bo slovesna sveta maša pri podružnici svetega Simona in Juda Tadeja v Vogljah. Sledila bo procesija do znamenja Lurške Matere Božje na vasi. Med procesijo bomo peli njene litanije in ji v varstvo posebej izročili našo domovino.

SLOVESNOST ZLATE MAŠE V VOKLEM

V nedeljo, 21. avgusta, ko bomo v Voklem praznovali žegnanje ali semanji dan, bo ob 10-ih gospod kanonik Vinko Prestor obhajal svojo zlato mašo. Voklo je njegova rodna vas, zato naj bo za to sosese slovesnost še toliko bolj slavna in duhovno rodovitna. To nedeljo v Šenčurju ob 10-ih ne bo svete maše!

SVETE MAŠE

S prvim avgustom bomo začeli sprejemati mašne namene za mesec november!

GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ 25 PONEDELJEK	JAKOB apostol	7.00 †Jakob Verbič †brata in sestra Nastran 20.00 †Angela Kos, obl. (PREBAČEVO)
JULIJ 26 TOREK	JOAHIM IN ANA starša Device Marije	7.00 †Ana Ušlaker 20.00 †Anton in Marija Rožman, obl. (LUŽE) 20.00 v čast sveti Ani (SREDNJA VAS)
JULIJ 27 SREDA	GORAZD, KLIMENT in dr. uč. Ciril. Metod.	7.00 †starši Marinka in Jože Štern 20.00 †Jože Vreček (SREDNJA VAS)
JULIJ 28 ČETRTEK	VIKTOR I. papež	19.00 †starši Franc in Frančiška Žerovnik †starši Marija in Franc Zupan
JULIJ 29 PETEK	MARTA Lazarjeva sestra	19.00 †Ivana Bricelj, obl. 20.00 †Janez Rebernik, obl. (VISOKO)
JULIJ 30 SOBOTA	PETER KRIZOLOG škof in cerk. uč.	8.00 †starši in brat Franc Logar (VOKLO) 19.00 †Ivanka Černoga, obl.
JULIJ 31 NEDELJA	18. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane 8.00 †Jože Zupan, obl. (PREBAČEVO) 10.00 †Ciril Luskovec 19.00 †Franc Žerovnik, 30. dan; †Anica Turk
AVGUST 1 PONEDELJEK	ALFONZ M. LIGVORIJ r. ust. in cer. uč.	7.00 v čast Svetemu Duhu za srečen zakon 20.00 †Marija in starši Knific (PREBAČEVO)
AVGUST 2 TOREK	EVZEBIJ škof	7.00 †starši Franc in Frančiška Osterman †Jernej Jelovčan 20.00 †Marija Stare, obl. (LUŽE)
AVGUST 3 SREDA	LIDIJA svetopisemska žena	7.00 †Jože Grašič, obl. 20.00 za srečen zakon (SREDNJA VAS)
AVGUST 4 ČETRTEK	JANEZ M. VIANEJ duhovnik	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Andrej, Angela in Apolonija Osterman †Vinko Novak, obl.
AVGUST 5 PETEK	MARIJA SNEŽNA	19.00 †mama Jerca in dva brata Dolenc 20.00 †Jakob Bitenc, obl. †Olga Sitar (VISOKO)
AVGUST 6 SOBOTA	JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI	8.00 †Marija, obl. in starši Golorej †Franc Naglič, obl. (VOKLO) 19.00 †Danijela Košnik
AVGUST 7 NEDELJA	19. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane 8.00 †Marija, obl. in Anton Žagar (HRASTJE) 8.30 za sosesko - žegnanje (SREDNJA VAS) 10.00 †Vida Podpeskar in Cecilija Vreček 19.00 †Ivan, obl. in starši Žerovnik

AVGUST 8 PONEDELJEK	DOMINIK duhovnik in red. ust.	7.00 †Mojca Košnik †Štefanija Sajevec 20.00 †Ivana Repič, obl. (PREBAČEVO)
AVGUST 9 TOREK	TEREZIJA B. OD KRIŽA dev. in muč.	7.00 †Alojzij Močnik; †Drago Rozman 20.00 †starši Franc in Mihaela Kolman (LUŽE) 20.00 †duhovnik Miloš Briški, 30. dan (HRASTJE)
AVGUST 10 SREDA	LOVRENC diakon in mučenec	7.00 †starši Alojzij in Valentina Potočnik †Jakob Verbič 20.00 †Angela in Alojz Luskovec, obl. (SREDNJA VAS)
AVGUST 11 ČETRTEK	KLARA devica in redovna ust.	19.00 †Franc Jarc †Avguštin Vrhar, obl.
AVGUST 12 PETEK	IVANA ŠANTALSKA redovnica	19.00 †Andrej Gorenc 20.00 †Franc Balantič, obl. †Antonija Gašperlin (VISOKO)
AVGUST 13 SOBOTA	PONCIJAN papež in mučenec	8.00 †Ivanka, obl. in starši Kristanc (VOKLO) 19.00 †Vilko Klepac, obl.
AVGUST 14 NEDELJA	20. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane 8.00 †Milan Zmrzlikar (HRASTJE) 10.00 †starši in brat Franc Rakovec 10.00 za sosesko - žegnanje (VISOKO) 19.00 †Maks Krumpetar, obl.
AVGUST 15 PONEDELJEK	MARIJINO VNEBOVZETJE - VELIKI ŠMAREN	7.00 za farane 8.00 †Jože Mrak, obl. (PREBAČEVO) 10.00 †Luka Kordež 19.00 v čast Materi Božji za zdravje
AVGUST 16 TOREK	ROK spokornik	7.00 †Alojz in Ivana Presek, obl. 20.00 †Franc Štempihar, obl. (LUŽE)
AVGUST 17 SREDA	EVZEBIJ papež	7.00 za darove Svetega Duha v družini 20.00 †Angela Kuhar, obl. (SREDNJA VAS)
AVGUST 18 ČETRTEK	HELENA - ALENKA cesarica	19.00 †Antonija Vrhovnik, obl. in Franc Logar †iz družine Gačnik in Dermastja
AVGUST 19 PETEK	JANEZ EUDES duhovnik	19.00 †Franc Gašperlin, obl. †Franciška Sušnik, obl. 20.00 †Cecilija Vreček (VISOKO)
AVGUST 20 SOBOTA	BERNARD opat in cerk. uč.	8.00 †starši ter bratje in sestra Belehar (VOKLO) 19.00 †starši in Brigita Jereb
AVGUST 21 NEDELJA	21. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane 8.00 †Franc Šter, obl. (HRASTJE) 10.00 za sosesko - žegnanje; †duh. Miloš Briški (VOKLO) 19.00 †Alojzij Močnik